



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 28.09.2023 14:00  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Ректорът подписа меморандум за сътрудничество в подкрепа на жените-предприемачи**  
Дата: 28.09.2023 10:10  
Медия: **Университет за национално и световно стопанство**

Университетът ще си сътрудничи със Съвет "Предприемачество и стартър" към БТПП и с Фондация "ЗА добрите примери в бизнеса". Под документа подписите си поставиха ректорът на УНСС проф. д-р Димитър Димитров, Гена Събева в качеството си на съпредседател на Съвет "Предприемачество и стартър" към БТПП и Виктория Караабова-Стоянова, изпълнителен директор на Фондация "ЗА добрите примери в бизнеса". "Това,...

Заглавие: **Икономическата свобода в България отново намалява**  
Дата: 28.09.2023 09:19  
Медия: **Грамофона**

Икономическата свобода в България продължава да намалява според публикуваното на 19 септември от Института за пазарна икономика съвместно с канадския институт "Фрейзър" изследване "Икономическа свобода по света 2023", отреждайки на страната 43-тото място сред 165 държави и територии. Изданието е базирано на данни от 2021 г. – най-новите международно сравними данни за всички страни. Средният резултат...

Заглавие: **Заклучителна конференция по проекта за модернизация във висшето образование ще се състои в София**  
Дата: 27.09.2023 15:14  
Медия: **Утро Русе**

Заклучителната конференция по проекта "Модерн-@: Модернизация в партньорство чрез дигитализация на академичната екосистема", финансиран по Оперативната програма "Наука и образование за интелигентен растеж", ще се състои на 28 септември от 12:30 ч. в Дома на Европа в София, на ул. "Раковски 124 (Представителство на Европейската комисия в България). Това съобщиха организаторите. Координатор на проект...

Заглавие: **Заклучителна конференция по проекта за модернизация във висшето образование ще се състои в София**  
Дата: 27.09.2023 15:14  
Медия: **Българска телеграфна агенция**

Заклучителната конференция по проекта "Модерн-@: Модернизация в партньорство чрез дигитализация на академичната екосистема", финансиран по Оперативната програма "Наука и образование за интелигентен растеж", ще се състои на 28 септември от 12:30 ч. в Дома на Европа в София, на ул. "Раковски 124 (Представителство на Европейската комисия в България). Това съобщиха организаторите. Координатор на проек...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:

Заглавие: **Малките и средни предприятия смятат, че им е трудно да достигнат до финансиране с цел устойчивост, сочи проучване на Европалати**

Дата: 27.09.2023 16:55

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Устойчивата финансова рамка на малките и средни предприятия (МСП) непредумишлено поставя значителни бюрократични тежести за европейските МСП, без да дава особени финансови ползи. Това е основният извод от подробното проучване на тема "Достъп до устойчиво финансиране за МСП" на Асоциацията на европейските търговско-промишлени палати (Европалати) и SMEunited. В него са участвали 2141 компании от 25 ...

Заглавие: **Ще скочи ли горивото над 4 лв.?**

Дата: 28.09.2023 12:23

Медия: [News.bg](#)

Депутатите се скараха по въпроса може ли рафинерията "Лукойл Нефтохим" в Бургас да работи без дерогация на руски петрол от 2024 г. Промените са част от второ гласуване на Законопроект за изменение и допълнение на Закона за контрол по прилагане на ограничителните мерки с оглед на действията на Русия, дестабилизиращи положението в Украйна. Вносителите са Бойко Борисов, Кирил Петков, Христо Иванов, Дел...

Заглавие: **Европейските акции са на червено за шеста поредна сесия\***

Дата: 28.09.2023 13:20

Медия: [Мениджър](#)

Европейските акции се понижиха в ранната търговия в четвъртък, като загубите бяха ограничени от доброто представяне на енергийния сектор, докато инвеститорите очакваха данни за инфлацията от Германия - най-голямата икономика в еврозоната, пише Ройтерс. Общоевропейският индекс STOXX 600 отчете спад от 1,05 пункта, или 0,23%, до 445,86 пункта. Немският показател DAX се понижи с 15,2 пункта, или 0,1%...

Заглавие: **18-годишната Лара Иванова създаде пелени, които вместо за 500 г., се разграждат за 3 месеца**

Дата: 28.09.2023 08:46

Медия: [Novinite.bg](#)

Максим и Стефан Иванови - синът и бащата, които си направиха гребна лодка, с която прекосиха Атлантика, се оказа, че имат още един член на семейството, който впечатлява с постижения: Гордеем се с нашата сестра/дъщеря Лара Иванова, която ни помогна с осъществяването на нашата мечта да построим Неверест и прегребем Атлантика! Forbes България номинира Лара за наградата "Предприемач: Избор на публикат...

Заглавие: **Силният долар оказва натиск върху активите на развиващите се пазари**

Дата: 27.09.2023 19:07

Медия: [Банкеръ](#)

Акциите на компаниите от развиващите се пазари потънаха до най-ниските си котировки от март насам защото поскъпващият долар и чезнещото доверие на американските потребители пресуши апетита на инвеститорите за рискови активи. Очакванията, че лихвените проценти ще останат по-високи за по-дълъг период от време в Съединените щати или дори че ще се повишат дърпат надолу котировките на акциите през после...

Заглавие: **Имотите – основна част от богатството на хората по света**

Дата: 28.09.2023 12:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Стойността на добитото злато в световен мащаб в исторически план е само 3% от всички имоти по света. Стойността на имотите в световен мащаб достигна 379.7 трилиона долара в края на 2022 г., става ясно от доклад на консултантската компания Savills. Показателят отчита спад от 2.8% през последната година, но за период от три години назад добавя 18.7% към стойността си, като недвижимостите съставляват зн...

Заглавие: **Как водещият производител на високоалкохолни напитки "Черноморско злато" получава 100% верни управленски справки на минутата?**

Дата: 28.09.2023 10:35

Медия: [Actualno.com](#)

Колко важна е информацията в търговията? Отговор на този въпрос дава търговският директор на компанията за производство на спиртни напитки "Черноморско злато" Красимир Стоев. "Черноморско злато", производителят с традиции на ракия, вина и бренди е отличаван многократно през годините с множество български и международни награди и медали. Към днешна дата компанията е сред 15-те\* най-големи работодат...

Заглавие: **Кабинетът ще поправи "неволната грешка" за милиарди за въглищните региони**

Дата: 28.09.2023 13:21

Медия: [Гласове](#)

На извънредно заседание в петък Министерският съвет ще поправи допуснатата "неволна грешка" с "формалния избор" на фирмите, които ще усвоят над 3 милиарда лева по териториалните планове за трите въглищни региона - Стара Загора, Кюстендил и Перник. Освен това ще бъде създадена нова парламентарна комисия, която да контролира изразходването парите, съобщава "Медиапул". Така е потушено възникналото ...

Заглавие: **Еврокомисар Иванова пред Денков: Само България не е предала своите териториални планове**

Дата: 28.09.2023 13:18

Медия: [Искра.бг](#)

Политически скандали, извънредни разговори и синдикални заплахи за блокиране на държавата заради напрежението около въглищните централи. Според премиера Николай Денков ставало въпрос за недоразбиране – въпросните фирми всъщност са заявили намерение да инвестират. "По отношение на Плана за възстановяване всички знаем, че има забавяне. То е свързано с правосъдните реформи и енергетиката. Тази сутрин...

Заглавие: **И ДПС поискаха да контролират разпределението на 3.4 млрд. лв. за въглищните райони**

Дата: 28.09.2023 13:04

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Опасенията на ГЕРБ от вечерта на сряда (27 септември), че партньорите ѝ в управлението се готвят да разпределят неправомерно над 3.4 млрд. лв. с проекти в енергетиката през териториалните планове за развитие на въглищните райони, намериха успокоение след разговор по телефона между Бойко Борисов и премиера Николай Денков. Това обяви председателят на ГЕРБ в кулоарите на Народното събрание. Санкциони...

Заглавие: **Рецесията в Германия ще бъде по-дълбока от очакваното**

Дата: 28.09.2023 13:03

Медия: [Елхово.news](#)

Брутният вътрешен продукт (БВП) на Германия ще се свие с 0,6 на сто през 2023 г., което е значително коригиране на прогнозата надолу (с 0,9 процентни пункта) спрямо очакванията от пролетта. Това сочи съвместната икономическа прогноза на пет водещи икономически института, получена в БТА от германския "Ифо". "Най-важната причина за преразглеждането е, че промишлеността и частното потребление се възс...

Заглавие: **Таня Велинова, адвокат: ЕТ вече не се използва за регистриране на фирма заради един недостатък**

Дата: 28.09.2023 12:57

Медия: [Благовград 24](#)

Търговският закон дава възможност на собствениците да избират между няколко хипотези. Съветваме всички, които искат да учредяват дружество, да вписват изрично да се изисква задължението за нотариална заверка на подписа и съдържанието на собствениците при вземане на решения, при смяна на управители, при покупко-продажба на имоти. Така ще бъдете сигурни, че няма да бъде осъществена подмяна на вашите...

Заглавие: **Китайски производител на материали за електромобилни батерии готви листване в САЩ**

Дата: 28.09.2023 12:43

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Londian работи със Citigroup и Goldman Sachs по подготовката за листването, като ръководството ѝ се стреми да набере около 500 млн. долара. Китайският производител на медно фолио Londian Wason Energy Tech планира първично публично предлагане (IPO) в САЩ, съобщава Bloomberg, цитирайки източници, запознати с темата. Компанията работи със Citigroup Inc. и Goldman Sachs Group Inc. по подготовката за лис...

Заглавие: **Териториалните планове за справедлив преход на въглищните райони - ябълка на раздора в парламента днес**

Дата: 28.09.2023 12:41

Медия: [БНТ Новини](#)

Териториалните планове за справедлив преход на въглищните райони, които утре правителството трябва да одобри, предизвикаха напрежение сред партиите, които подкрепят управлението. От ГЕРБ и ДПС имат съмнение, че в тях са включени фирми, спосори на "Продължаваме промяната". От "ПП" отричат това. Тази сутрин лидерите на ГЕРБ, ПП и ДПС са провели спешни разговори с премиера Николай Денков за да се тър...

Заглавие: **ГЕРБ вдигнаха шум за €1.7 млрд. в енергетиката, с ДПС искат да ги контролират през комисия**

Дата: 28.09.2023 12:38

Медия: [Дебати](#)

Разпределението на близо 1.7 млрд. евро по проекти, свързани с енергетиката, доведе до ново напрежение между партньорите в управлението. В сряда от ГЕРБ изразиха опасенията си, че правителството подготвя разпределението на средствата чрез проекти през териториалните планове за развитие на въглищните райони на близки до "Продължаваме промяната – Демократична България" фирми. Това доведе до разго...

Заглавие: **Бизнес Академия за стартиращи предприемачи тръгва през ноември**

Дата: 28.09.2023 12:32

Медия: [Днес и Утре](#)

Бизнес Академия за стартиращи предприемачи – BASE тръгва в Перник през ноември. Съветът на жените в бизнеса в България, съвместно с Фондация "Америка за България" и подкрепата от Областна администрация Перник и Община Перник представя иновативен курс за обучение, който е напълно безплатен, както за жени, така и за мъже. Бизнес Академията за стартиращи предприемачи включва както теория, така и прак...

Заглавие: **Може ли да има реална конкуренция между Европа и Китай при електромобилите?**

Дата: 28.09.2023 13:34

Медия: [Инвестор.БГ](#)

В Китай вече има технология за 100% рециклиране на литиево-йонни батерии, каза Любомир Станиславов, председател на Automotive Cluster Bulgaria. Китайското предимство в сферата на електромобилите идва не толкова от правителствените стимули, а от преднината в развитието на батериите, коментира арх. Любомир Станиславов, председател на УС на Automotive Cluster Bulgaria, в предаването "Светът е бизнес" п...

Заглавие: **Ловците на трюфели не искат да плащат патентен данък, готвят протести**

Дата: 28.09.2023 13:22

Медия: [24 Часа](#)

Сдруженията на ловци на трюфели заявяват в позиция, изпратена до медиите, че застават твърдо зад искането да бъде запазен досегашният модел на облагане на приходите от добива на диворастящи гъби и трюфели, билки, лечебни растения. Според тях патентен данък не е оправдан и справедлив спрямо физическите лица, изкарващи прехраната си с добив на недървесни горски продукти, гъби и трюфели, посочва БТА...

Заглавие: **Петров от БАЗ: В 24 от 27 добре развити европейски държави ДДС-то за заведенията е 9%**

Дата: 28.09.2023 09:18

Медия: [Новини.бг](#)

ДДС за ресторантите да стане отново 20%. Възроди се и идеята да не си плащаме, ако не получим касова бележка. Това са само част от мерките, които финансовото министерство предложи. "ДДС-то трябва да се запази 9%. В 24 от 27 добре развити европейски държави ДДС-то е 9%. По този начин те стимулират своя туризъм. Ако се върне на 20%, ние няма да сме конкурентоспособни. Пазарът ни е малък, летният сез...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Българинът изхвърля по 90 килограма храна на година - купува повече, отколкото яде**

Дата: 28.09.2023 12:59

Медия: [Епицентър](#)

Първенци по този показател е Кипър, където генерираните хранителни отпадъци на човек са близо 400 килограма. В челото на тази класация са още Дания и съседна Гърция. Количеството храна, което се изхвърля в България годишно на глава от населението, е около 90 килограма. Това показва проучване на Европейската комисия. Това е малко под средното ниво в ЕС, което през миналата година е близо 130 килограм...

Заглавие: **28 000 българи са повишили квалификацията си**

Дата: 28.09.2023 11:15

Медия: [Ecomonynews](#)

До м. септември 2023 година повече от 28 000 българи са завършили курсове за квалификация и преквалификация, показват данните на Националната агенция за професионално образование и обучение (НАПОО), които бяха представени по време на националната конференция "Качество на професионалното обучение – търси, сравни и избери!". Събитието е част от дейностите по проект "Качество и ефективност", изпълняван...

Заглавие: **Отчетоха основните рискове пред украинските бежанци при търсене на работа**

Дата: 28.09.2023 10:31

Медия: [Българско национално радио](#)

Организация "Дигнита" направи анализ за търсенето на работни места и рисковете от график на хора сред украинските бежанци. В изследването взимат участие доброволки от Украйна. Те са прегледали 200 обяви за работа, насочени към общността, обясни пред БНР Камелия Димитрова, изпълнителен директор на "Дигнита". "Тези обяви бяха проверени по метода на тайния клиент. Представиха се като лица на определе...

Заглавие: **21 социални предприемачи ще се борят за пълна стипендия на Американския университет и NOVA**

Дата: 28.09.2023 10:11

Медия: [Нова телевизия](#)

Общо 21 проекта влизат в решителната финална фаза на конкурса за съвместната стипендия на NOVA и EMBA програмата на Американския университет в България, чиято цел е да поощри бъдещи и настоящи предприемачи да работят върху решаването на социален проблем. Инициативата дава възможност за изява на младите социално ангажирани хора в страната чрез специален конкурс в чест на 20-годишнината на EMBA прог...

Заглавие: **Проверяват овче сирене в търговската мрежа, в което се съдържа краве мляко**

Дата: 28.09.2023 13:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) образува служебно производство за проучване на евентуална нелоялна конкуренция във връзка с производството и разпространението в търговската мрежа на овче сирене, което съдържа краве мляко, въпреки означението на етикета "овче сирене" и "100% овче мляко". Обект на проверката са две фирми производители, съобщиха от КЗК. Производството е образувано след изв...

Заглавие: **Войната в Украйна, политическата стабилност в България, инфлацията, липсата на кадри ще са определящи за бизнес климата в България догодина**

Дата: 28.09.2023 13:25

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Войната в Украйна, политическата стабилност в България, инфлацията, липсата на кадри са сред факторите, които според финалистите в конкурса "Мениджър на годината 2023 г.", ще са определящи за икономическата картина в бизнес климата в България през следващата година. Те представиха своите виждания на пресконференция в Националния пресклуб на Българската телеграфна агенция (БТА). БТА е медиен партньор...

Заглавие: **SIKO стартира програмата за дуално обучение**

Дата: 28.09.2023 13:07

Медия: [Economy](#)

Първото издание компанията провежда съвместно с ВСУ "П. Р. Славейков" в Перник за специалност "Спедитор-логистик". Със старта на учебната 2023/2024 година стартира и програмата на SIKO "Образование с бъдеще". В рамките на инициативата компанията дава възможност на ученици от 11. клас да развият знанията и способностите си в сферата на международната спедиция и транспорт. Първото издание на "Образова..."

Заглавие: **Още няма наказани за незаконния износ на 600 опаковки дефицитни лекарства**

Дата: 28.09.2023 12:37

Медия: [Mediapool.bg](#)

Около 600 опаковки дефицитни лекарства са били обект на засечения от ДАНС и Агенцията по лекарствата незаконен износ от страната. Наложеният на нарушителите санкции обаче все още не са влезли в сила, защото няма окончателни актове или съдебни решения по всяко едно от административно-наказателните производства. Това съобщиха от Изпълнителната агенция по лекарствата (ИАЛ) в отговор на запитване на М...

Заглавие: **Заведенията: Плащането по банков път товари фирмите и служителите с такси**

Дата: 28.09.2023 13:35

Медия: [Подбалкански новинар](#)

Ресторантьорите този път са склонни да приемат идеята за т.нар. безплатен обяд. Плащането по банков път товари фирмите и служителите с такси. Има отлив на кадри от бранша. Това са част от акцентите от интервюто председателят на Българската асоциация на заведенията Ричард Алибегов пред "Телеграф". – Г-н Алибегов, какво е мнението на бранша за облагане с патентен данък вместо с корпоративен? Няма ли...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Косово обвини Сърбия, че опитала са завземе територии чрез паравоенна група**

Дата: 28.09.2023 12:03

Медия: [Frog news](#)

В неделя около 30 въоръжени мъже нахлуха в село Банска, като се сражаваха с полицията и се барикадираха в сръбски православен манастир. Четирима души бяха убити в престрелката между полицията и въоръжени етнически сърби в размирния регион. Властите в Прищина днес показаха редица модерни оръжия, които според тях е използвала групата, включително два бронирани автомобила сръбско производство и грана...

Заглавие: **"Умишлен терор": Русия обстрелва интензивно Херсонска област през последните няколко дни**

Дата: 28.09.2023 11:31

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Русия е обстрелвала интензивно в последните дни цели в Херсонска област. Президентът на Украйна определи тези атаки като "умишлен терор" от страна на окупаторите. Бомбардиран е и жилищен район в град Константиновка в Донецка област. "Специално внимание се обръща на Херсон и Херсонска област. Тези дни Русия обстрелва с особена жестокост Херсон, Берислав и много села в областта. Артилерия, управляем...

Заглавие: **Kapitalis: Западните военно-промишлени комплекси не искат да се разделят със златна мина в Украйна**

Дата: 28.09.2023 10:21

Медия: [Класа](#)

В дадения момент единственият "победител" от украинския конфликт са военно-промишлените комплекси на САЩ и Великобритания, които получават баснословни печалби от доставките на оръжие за Украйна, заяви бившият посланик на Тунис Алис Касри пред Kapitalis. Американските демократи снижиха ентузиазма си в навечерието на изборите, изправени пред натиска на републиканското мнозинство в парламента и растя...

Заглавие: **Адвокат Пламен Борисов: Заключение на Руската църква противоречи на каноничното право**

Дата: 28.09.2023 09:33

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

"Заключение е неправомерно, защото става въпрос за църква - там се извършват църковни ритуали, не трябва да има някой, който може да ни спре. Някой да сложи катинар, е неправомерно действие от гледна точка на каноничното право." Това разясни адвокат Пламен Борисов по отношение на казуса с Руската църква в София. Ето какво още сподели той за зрителите на Euronews Bulgaria: През 1882 година общинск...

Заглавие: **Горан Благоев: Вие разбирате ли в каква държава живеем?**

Дата: 28.09.2023 08:42

Медия: [Dunavmost](#)

ДАНС трябва да ни осветли на руското влияние на руското хибридно влияние в Българската православна църква, коментира историкът Ето какво сподели той в ефира на Euronews Bulgaria: Българската държава изпада в казус. Свидетели сме, че тя не знае един толкова знаков имот, на пъпа на София, в чий ръце е. При това имот, който е свързан с чужда държава, която от февруари миналата година ни обяви за непр...

Заглавие: **Проблемът на Хекимян и семейната история на Терзиев**

Дата: 28.09.2023 12:51

Медия: [Дойче Веле](#)

След като вече е ясно, че решението на ГЕРБ не е някаква предизборна шега на Борисов, нека се вгледаме в основните слабости на двете водещи кандидатури в София - наред с безспорните достойнства на Терзиев и Хекимян. Антон Хекимян Снимка: BGNES Коментар от Даниел Смилов: Водещите кандидати в кметската надпревара за София към момента са двама. Васил Терзиев от ПП-ДБ има предимството на подкрепата на на...

Заглавие: **Службеният кабинет опитал да продаде за жълти стотинки луксозна вила във Велинградската белодробна болница**

Дата: 28.09.2023 10:33

Медия: [Frog news](#)

Става дума за двуетажна вила в Специализираната болница за продължително лечение и рехабилитация на пневмофтизиатрични заболявания "Света Петка Българска" във Велинград. Тя е била продадена на търг срещу нищожната сума от 51 125 лева за завидните 132 кв. м. Става въпрос за т.нар. вила на управителя, която представлява двуетажна масивна жилищна сграда със сауна и джакузи. Чрез търга на практика апе...

Заглавие: **Васил Терзиев: Нашият опонент е апатията, най-голямата ни битка е да убедим софиянци, че общината не е външно тяло**

Дата: 27.09.2023 22:08

Медия: [Столица Бг](#)

Нашият опонент е апатията. На нас най-голямата ни битка е, от излизането на терен, да убедим софиянци, че има смисъл от ангажирането им и да имат вяра, че нещо може да се промени. Да разберат колко е важно да са включени в този диалог и да видят, че общината не е едно външно тяло, а всъщност трябва да бъде техен приятел и трябва да работи за тях. Така че това е най-големият ни опонент, а конкурент...

Заглавие: **Продължава битката за нови териториални планове**

Дата: 28.09.2023 10:04

Медия: [Kmeta.bg](#)

Да отпадне датата "2026 година" за закриването на ТЕЦ "Бобов дол" поискаха работодатели и синдикати на среща в ТЕЦ "Бобов дол". На нея присъства Красимир Ненов – заместник-министър на енергетиката, представител на министерството на регионалното развитие, работодатели, синдикати, представители на общинските власти в Бобов дол и Перник. "Ние виждаме в териториалните планове за справедлив преход опит...

Заглавие: **България: Държавата на секретните документи**

Дата: 28.09.2023 13:33

Медия: **Господари на уеба**

България: Държавата на секретните документи. Проверка на Mediapool установи, че е невъзможно да се достигне до разсекретени от различните институции документи, макар че би следвало да е точно обратното. Стана ясно кой е служителят, който стои зад теча на секретни документи на Пентагона България има тежък проблем с осветяването на архивите на прехода и декласифицираната информация. Службите за сигу...

Заглавие: **Проверяват овче сирене в търговската мрежа, имало краве мляко в него**

Дата: 28.09.2023 13:16

Медия: **24 Часа**

Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) образува служебно производство за проучване на евентуална нелоялна конкуренция във връзка с производството и разпространението в търговската мрежа на овче сирене, което съдържа краве мляко, въпреки означението на етикета "овче сирене" и "100% овче мляко". Обект на проверката са две фирми производители, съобщиха от КЗК. Производството е образувано след изв...

Заглавие: **След Делян Пеевски и Бойко Борисов поиска надзор над европарите**

Дата: 28.09.2023 12:38

Медия: **Факти**

Комисията по еврофондове ще разглежда всичко, заяви лидерът на ГЕРБ Не сме съгласни с формалното оценяване на фирмите и затова ще направим комисия, която да извършва допълнителен надзор при харченето на европейски средства. Това заяви лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов в кулоарите на парламента във връзка с териториални планове за справедлив преход на въглищните региони, които предстои да се приемат от ...